3apaum 3a nonarakwe BaHpeAHOr UCMUTA U3 MaTeMaTUKe
Il paspen, IV cteneH

1 1 1 1
1. WM3pauyHaj BpegHoCT nspasa: 42 + 83 + 164 — 32s.

2

1 - 1
2. W3pauyHaj BpegHOCT U3pasa: 25 2z — (2—17) ° +10005.

3. [atu cy KomnneKkcHu bpojesun: z; = 2+ 3i, z, = —2 —4iwn z3; = —1 + i. Ogpegu:
a)3z, — z, + z3,
Z1
6) Z_z'
B) |Z1|I
r) Zs.

—2—4inzz =—1+i.0gpeau:

4. [atu cy KomnaekcHu bpojesun: z; = 2 + 3i, z,
a) 2z; — z, + 73,
6) zy - z3,
B) |z3],
r) Z,.

5. [Oatu cy KomnneKkcHu bpojesun: z; = 2+ 3i, z, = —2 —4ivnzz = —1 + i. Ogpegm:
a) 2z, — 21+ z3,
6) |z, |,
B) 71,
r) z2.

6. Cactasu bap jegHy jeaHauYMHy Ymja cy pelerba bpojesu % n-—2.

7. Cactasu 6ap jegHy jegHaumHy Ynja cy pewera bpojesu —%M 3.

x%—4x+3
8. Ckpatu pasnomak: — .
xXc+x—2
2x%-7x+3
9. Ckpatu pasnomak: ————.
4x2-8x+3

10. Oapeay ekcTpem KBagapaTHe dyHKupje: v = —2x2 — 2x + 1.
11. Oapeau ekcTpem KBaapaTHe dyHKumje: v = 2x2 + 4x — 1.
12. Pelww KBagpaTHy HejegHaunHy: 2x2 —x — 1 < 0.

13. Peluu KBagpaTHy HejegHaumnHy: —3x2 — x + 2 > 0.

> 0.

14. Pewwn HejegHaumnHy: 3);_)62

15. Peln eKcnoHeHuujanHy jeaHaumHy: 0.52% - 4% 64 = /2.

1

16. Pelun eKcnoHeHUmMjanHy jegHaumnny: 0.125% - 82¥73 . 24/2 = =



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Pelun ekcnoHeHUMjanHy jeaHaunny: 4*t1 + 4% = 320.

Pewwu ekcnoHeHUWjanHY jeHAUYNHY: G)_ZXZ_XH = 1.
Pewwn noraputamcky jegHauvny: logs (x — 2) = 2.
Pewwn noraputamcky jegHauuny: log, (3x + 2) = 3.
Pewwmn noraputamcky jegHauuuy: logg s(x — 1) = —2.
Pewwu noraputamcky jegHaumuy: logi(x — 2) = 2.
3
M3pauyHaj octane Tpur. dyHKUMje yrna a ako je sina = — 1—2 a € (3?”, 27r).

M3pauyHaj octane Tpur. dyHKUMje yrna a ako je ctga = = (n, 3771)

15’
. . . 5 T

M3pauyHaj octane Tpur. yHKUMje yria a ako je tga = —5 A€ (E,n).

. . 4 T 12 3w ..
AKo je sina = A€ (E’ n) ncospf = -5 B € (n, ?), nspadyHaj sin(a + £).
AKo je sina = g, a € (g,n) ncosp = —1—;, B € (g,n), nspadyHaj cos(a + B).

. . 4 3 12 3 .
Ako je sina = —o € (7,27'[) ncospf = — 05 B € (n,;), nspauyHaj tg(a — B).

L 4 12 3 .
Ako je sina = o€ (g,rr> ncospf = oY B € (77?, Zn), nspauyHaj ctg(a — B).

. 12 3 . a
AKojecosa = — @€ (n, 7), oapean BPeAHOCT sin— 1 cos 2a.

. . 4 3 . a
AKko jesina = — o a € (n, ?), oApeam BpeaHOCT sin 2a u cos -
Pewwn TpuroHomeTpujcKky jegHaumHy: 2sinx — 1 = 0.

PeLuy TPUrOHOMETPUICKY jeaHaumnHy: 2cosx — v2 = 0.

Pewwu TpuroHomeTpujcky jegHaumHy: 2sinx + 1 = 0.

PeLLy TPUrOHOMETPHjCKY jeaHauunHy: 2cosx + V3 = 0.

Pewu TpuroHomeTpujcky jegHaumnHy: sin2x + 2sinx = 0.
Pewwmn TpuroHomeTpujcKy jegHauunHy: 2sinxcosx — sinx = 0.
Pewun TpuroHomeTpujcKy jeaHaumnHy: cos2x — cosx = 0.
Pelun MpaLMOHanHy jeaHaunHy: Vx + 2 = x.

Pelwn MpaumnoHanHy jeaHaumnHy: V2 — x = X.



